



最爱的人伤我最深

疑似汪峰前妻发微博斥其不忠,汪峰方面不回应



康作如微博上的头像

9月13日,汪峰在微博上暗示与第二任妻子离婚。昨天凌晨,疑似汪峰前妻康作如在微博上发布声明,称汪峰在婚后曾与多位女性有染,并且在其哺乳期内提出离婚。不过,到昨天下午五点左右,康作如再发微博,称感恩大家对她的鼓励和安慰,真心希望汪峰一切都好。

两个微博态度截然相反,也引起众多网友的关注。昨天,有记者致电汪峰求证,但其手机关机,其经纪人及宣传接电话后均表示不回应。宗和

先揭丑: 汪峰在自己哺乳期内提离婚

汪峰的第二段婚姻向来颇为神秘,直到其暗示离婚,很多网友才知道他原来早已再婚并育有一女。

昨天,疑似汪峰前妻的“康作如”在微博中爆料了两人从恋爱到结婚再到离婚的全过程:“2007年我与汪峰确立恋爱关系。2010年6月28日在北京海淀区民政局领取结婚证。2011年10月16日在美国拉斯维加斯再次注册并举办婚礼。2012年6月28日女儿诞生。2013年3月8日汪峰单方提出离婚。女儿8个月尚在哺乳期。2013年8月7日在海淀区阜新路法院协议离婚,女儿由我抚养。”

根据《婚姻法》第三十四条规定,女方在分娩后一年内男方不得提出离婚,但人民法院认为确有必要受理男方离婚请求的,不在此限。至于是何种原因,让汪峰在女儿尚8个月妻子还在哺乳期提出离婚,引发外界猜测。

另外,“康作如”还爆料,汪峰在离婚诉讼期间,同时与多位女性保持男女关系,自己不但握有这些证据也经过了公证处的公证,暗示汪峰在二人婚姻存续期间有“不忠”行为。

后谅解: 恳请网友理解和宽容汪峰

“康作如”的爆料,瞬间让“汪夫子”的形象跌到了谷底。

不过,到了昨天下午,康作如似乎一下子怒气全消,她在微博中称,自己只想对于二人离婚一事有个公正的回应,并称赞汪峰是有才华的音乐人,恳请大家能够给予汪峰理解和宽容。同时,她还表示,尽管已经离婚,但“汪峰永远是我小孩的爸爸,我们不是夫妻也是亲人”。

而昨天有媒体致电汪峰身边工作人员,对方称离婚属于汪峰的私事,不做任何回应,也不会发任何声明。

新片报到

古天乐、刘青云被骗到“火场”拍戏



作为近年来少有的3D火灾灾难片,投资逾1.5亿的全球首部真3D灾难电影《逃出生天3D》将于9月30日登陆全国影院。昨天,该片在北京举行了发布会,两位主演刘青云和古天乐以片中的救火英雄形象乘坐消防车登场亮相。

影片全程以真火拍摄,导演彭发的哥哥彭顺笑称,拍之前跟演员沟通时告诉他们用的是假火,等到了现场就是另外一回事了,“本来也是想火放小点,但演员感觉不到危险,所以最后火越放越大,有点对不起他们,但没办法,他们后悔已经来不及了。”

刘青云笑称,“现场确实有一定的危险,但是导演的老婆(李洁)也在,骗也不是只骗我一个咯。”古天乐还在现场透露,曾有一个摄影师因为无法及时逃离现场,在片场受伤,“是我和另一个演员去把他救出来的,后来那个摄影师出来休息了半个月。”

现代快报特派北京记者 沈梅



笔者:周刘颖慧,江苏电视台靓妆频道主持人,业内资深美丽达人、知名时尚人士,以促进美丽事业发展和维护女性美丽权益为工作重点。

实话实说

江苏电视台主持人周刘颖慧——

整形美容我为什么推荐南整外

金秋九月,国庆佳节临近。在这个普天同庆的日子里,由南京医科大学附属友谊整形外科医院承办的首届中国整形美容内镜与微创医师大会暨大会公益活动《美丽七日谈》分外引人注目。作为一名平凡但有着强烈社会责任感的媒体人,笔者有幸加入其中,对活动进行全程跟踪报道见证。

探秘卫生部整形外科内镜与微创乳房整形临床教学与修复中心

得益于此次活动,笔者有机会参观了设立在南京医科大学附属友谊整形外科医院的卫生部整形外科内镜与微创乳房整形临床教学与修复中心,切身感受该中心在服务上对细节的追求和把握,无论是配套设施还是专业技术实力,从笔者的角度看完全可以用完美来形容。面对每天络绎不绝前来整形和修复的求美者,面对一张张带着喜悦和自信离去的脸庞,笔者在惊叹南整外创造奇迹的同时,由衷感受到这里的医护人员所承担的使命感。因为他们肩负的不仅仅是一场手术,而是求美者信念的寄托。

探秘首届中国整形美容内镜与微创医师大会

首届中国整形美容内镜与微创医师大会,作为中国整形外科内镜与微创领域第一场高规格、最具影响力的学术交流盛会,之所以选择南整外作为唯一承办单位,是大会组委会对该院在整形美容医疗、教学、科研等领域的高度认可和肯定。

“卫生部整形外科内镜与微创乳房整形临床教学与修复中心,是卫生部医管司整形外科内镜与微创专业委员会在全国建立的乳房整形教学与修复基地,具有重要的引领、规范和现实意义。因此,我们在选择整形医院时极其严格谨慎,入选医院必须通过我们的考核和审核。”卫生部整形外科内镜与微创专业委员会主任委员、首届中国整形美容内镜与微创医师大会主席李京说。

探秘《美丽七日谈》选手冯露的整形动机

“毫不夸张地说,从生完孩子后乳房下垂萎缩,三年来我做了各种功课,现在也算是半个业内人士了。我知道像下颌角、颧骨整形等改脸型手术,还有乳房整形都是国家规定的四级整形美容项目,只有三级资质整形医院才有资格做。冯露告诉记者,她参加《美丽七日谈》节目的理由很简单



笔者和《美丽七日谈》选手冯露(中)、主诊专家朴相根博士(左)合影



主持人:周刘颖慧,《美丽七日谈》见证人
江苏电视台靓妆频道

单:南整外不仅是国家仅有的两家最高级别三级整形美容专科医院,还是国家卫生部整形外科内镜与微创乳房整形临床教学与修复中心,更为重要的南整外还是全国唯一一家通过国际JCI认证的整形美容医院。

国家卫生部整形外科内镜与微创乳房整形临床教学与修复中心副主任、南京医科大学附属友谊整形外科医院院长朴相根博士为其进行了南整外经典smart内窥镜双平面免拆线隆胸手术,将目前国际最先进内窥镜和双平面假体植入技术完美结合,以全程直视的超前技术,精准、不触及血管神经,接近0出血、30分钟完成隆胸,24小时可恢复正常生活和工作。



主诊专家朴相根博士(韩)接受《美丽七日谈》栏目采访

阳澄湖大闸蟹领军品牌

苏州市名牌产品 金世尊牌阳澄湖大闸蟹直供南京

2013年金秋蟹券火爆销售中



我们的优势

- ★ 金世尊阳澄湖大闸蟹,苏州市阳澄湖大闸蟹行业协会常务理事单位,买得放心!
- ★ 阳澄湖核心产区经过层层筛选,雌蟹满黄,雄蟹满膏,蟹中上品,只只鲜美
- ★ 精美礼盒包装,盒内附生物冰袋,鲜活到家
- ★ 每只大闸蟹都有唯一的防伪戒指,确保正宗
- ★ 上海、北京、西安、天津、南京、合肥等几十个城市大型实体门店连锁,全国200个城市可提货



2013年阳澄湖大闸蟹价格表



型号	规格(两)	数量	价格
商务礼盒	雄蟹3.3两 雌蟹2.3两	4对	468元/盒
精英礼盒	雄蟹3.5两 雌蟹2.5两	5对	668元/盒
珍品礼盒	雄蟹3.8两 雌蟹2.6两	5对	888元/盒
尚品礼盒	雄蟹4.0两 雌蟹2.8两	5对	1080元/盒
盛宴礼盒	雄蟹4.2两 雌蟹3.0两	5对	1380元/盒
尊享礼盒	雄蟹4.6两 雌蟹3.3两	6对	1880元/盒
至尊礼盒	雄蟹4.8两 雌蟹3.6两	6对	2580元/盒
世尊礼盒	雄蟹5.2两 雌蟹4.0两	6对	3280元/盒
金尊礼盒	雄蟹5.5两 雌蟹4.5两	6对	3980元/盒

每套礼盒附赠:吃蟹工具一套、秘制酱醋一瓶

★为确保您的权益,欢迎到苏州养殖基地或门店实地考察。

订货热线:400-6969-517 邮政编码:025-84730332

龙蟠店:玄武区龙蟠中路75号 河西店:建邺区集庆门大街186-7号

官方网站:www.laodz.com

欢迎使用银联卡/支票支付